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TRGOVAČKI SUD 
U ZAGREBU 

 
Pravna stvar:   Na posl. br.: St – 2755/2019 
 
 
STEČAJNI DUŽNIK:   MINERAL KAMEN d.o.o. u stečaju  
     Ogulin, Bukovnička 35/1 
     OIB: 57393145470 
 
STEČAJNI VJEROVNIK:   1. HYPO GROUP d.o.o., Rijeka, Užarska 28,  
     OIB: 04938014535 
     i 
     2. ADRIA KONSTRUKT d.o.o.,  Zavrh 9, Brod Moravice 
     OIB: 78250246578 
    
     oboje zastupani po punomoćniku  
      Suzani Trputac odvjetnici u Rijeci, Užarska 28,  
     OIB: 36686870164 
 

Ž A L B A  
Na dio točke I. i točku 2.1. Rješenja od  

01. rujna 2020. god.  
 

 
I Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu, posl. br.: St -2755/2019-31 od 01. rujna 
2020. god.  točkom I. utvrđene su tražbine viših isplatnih redova, točkom II. utvrđene su 
osporene tražbine viših isplatnih redova, pa je tako točkom 2.1 navedeno kako za osporene 
tražbine za koje postoje ovršne isprave, a koje je osporio stečajni upravitelj i to pod red. br.: 
5. BONO MODO LEASING d.o.o, 9. INSTITUT IGH d.d., 12. DARIO LIPOŠĆAK, 14. CENTAR 
BANKA d.d. u stečaju, 16. OSIJEK – KOTEKS d.o.o., sud uputio na parnicu stečajnog 
upravitelja, kao osporavatelja tražbine radi dokazivanja osnovanosti  svog osporavanja, u 
roku od 8 dana od pravomoćnosti rješenja o upućivanju na parnicu odnosno primitka 
drugostupanjske odluke (dalje u tekstu: Rješenje) 
 
II Citirano Rješenje stečajni vjerovnici HYPO GROUO d.o.o. i ADRIA KONSTRUKT d.o.o. 
pobijaju u dijelu točke I. i točku 2.1. iz razloga kako slijedi:  
 
1. ZBOG POGREŠNO UTVRĐENOG ČINJENIČNOG STANJA 
2. ZBOG POGREŠENE PRIMJENE MATERIJALNOG PRAVA 
3. ZBOG BITNE POVREDE POSTUPKA  
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2.1. SVOJSTVO STEČAJNOG VJEROVNIKA ADRIA KONSTRUKT d.o.o. 
 
 Punomoćnik stečajnih vjerovnika HYPO GROUP d.o.o. i ADRIA KONSTRUKT d.o.o. je 
na ispitnom ročištu održanom 27. srpnja 2020. god. stečajnom sudu dostavio Ugovor o 
ustupanju i prijenosu tražbine sklopljenom između HYPO GROUP d.o.o. i ADRIA 
KONSTRUKT d.o.o.o. ovjerenom po javnom bilježniku Olgi Sokolič Ožbolt, broj OV – 
1036/2020 od 15. srpnja 2020. god. (dalje u tekstu: Ugovor o ustupu tražbine)  na temelju 
kojega je vjerovnik HYPO GROUP d.o.o. dio svoje tražbine (iznos od 2.000,00 kn) koju ima 
prema stečajnom dužniku ustupio novom vjerovniku ADRIA KONSTRUKT d.o.o. 
 
 Slijedom navedenoga, prvostupanjski je sud propustio u točki I. (tablici utvrđenih 
tražbina) umanjiti iznos tražbine u odnosu na vjerovnika HYPO GROUP d.o.o. (ranije u 
iznosu od 5.083,28 kn, a sada 3.083,28 kn), te je ujedno propustio i naznačiti novog 
vjerovnika ADRIA KONSTRUKT d.o.o., koji prema stečajnom dužniku, a temeljem Ugovora 
o ustupu tražbine ima tražbinu u iznosu od 2.000,00 kn, a koja tražbina nije osporena niti 
od strane stečajnog upravitelja a niti od strane drugih vjerovnika.  
 
 Takvim postupanjem prvostupanjskog suda, kada  stečajnom vjerovniku  ADRIA 
KONSTRUKT d.o.o. uskraćuje priznati svojstvo stečajnog vjerovnika je počinjena bitna 
povreda postupka, a ujedno je navedenom vjerovniku povrjeđeno Ustavom zajamčeno 
pravo vlasništva kao i pravo na pristup sudu, pa se pobijano Rješenje u tom dijelu ukazuje 
nezakonitim.   
 
 
2.1.1. Osim toga, ukazuje se kako su stečajni vjerovnici ADRIA KONSTRKT d.o.o. a i  HYPO 
GROUP d.o.o. na ispitnom ročištu održanom 27. srpnja 2020. god. osporili tražbine 
vjerovnika I. višeg isplatnog reda; Republika Hrvatska Ministarstvo financija, te tražbine 
vjerovnika II. višeg isplatnog reda Republika Hrvatska Ministarstvo financija, BONO MODO 
LEASING d.o.o. INSTITUT IGH d.d., Zvonimira Lipošćaka, LIDAR d.o.o, Daria Lipošćaka, 
CENTAR BANKA d.d. u stečaju, OSIJEK-KOTEKS d.d., odnosno pridružili su se 
osporavanju stečajnog upravitelja, a ujedno su i sami osporili iste tražbine, a što je i 
zapisnički konstarirano na raspravnom zapisniku od 27. srpnaj 2020. god. 
 
 Unatoč osporavanju navedenih tražbina od strane stečajnog vjerovnika ADRIA 
KONSTRUKT d.o.o.,  prvostupanjski je sud u potpunosti propustio prilikom donošenja 
pobijanog Rješenja donijeti i meritornu odluku u odnosu na osporavanja tog vjerovnika. 
Obzirom da je u tom dijelu u potpunosti izostalo obrazloženje prvostupanjskog suda, to isto 
nema razloga niti se moiže ispitati uslijed čega je počinjena bitna povreda postupka na štetu 
stečajnog vjerovnika ADRIA KONSTRUKT d.o.o.  
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2.2.  VIŠESTRUKO OSPORAVANJE TRAŽBINA 
 
 Na Ispitnom ročištu održanom 27. srpnja 2020. gosd. stečajni vjerovnici HYPO 
GROUP d.o.o., ADRIA KONSTRUKT d.o.o. i stečajni upravitelj osporili su tražbine to pod red. 
br.: 5. BONO MODO LEASING d.o.o, 9. INSTITUT IGH d.d., 12. DARIO LIPOŠĆAK, 14. CENTAR 
BANKA d.d. u stečaju, 16. OSIJEK – KOTEKS d.o.o. 
 
 Unatoč osporavanju tražbina od strane stečajnih vjerovnika HYPO GROUP d.o.o. i 
ADRIA KONSTRUKT d.o.o., prvostupanjski sud točkom 2.1. pobijanog rješenja utvrđuje  
kako za osporene tražbine za koje postoje ovršne isprave na parnicu upućuje samo 
stečajnog upravitelja a ne i osporavatelje HYPO GROUP d.o.o. i ADRIA KONSTRUKT d.o.o.  
 
 U obrazloženju pobijanog dijela Rješenja, prvostupanjsku sud navodi kako u 
stečajnom postupku nije moguće tzv. višestruko osporavanje tražbina, odnosno osporavanje 
tražbina i od strane stečajnog upravitelja i od vjerovnika te da je stečajni upravitelj upućen u 
parnicu te kako stečajni zakon ne poznaje tzv. višestruko osporavanje, to da sud nije 
vjerovnika HYPO GROUP d.o.o. upućivao na parnicu radi dokazivanja osnovanosti svojeg 
osporavanaja.  
 
 Takvo obrazloženje prvostupanjskog suda je nejasno i proturječno izričitim 
zakonskim odredbama, uslijed čega je počinjena bitna povreda postupka i povrijeđeno 
vlasništvi na štetu stečajnih vjerovnika.  
 
 Potpuno je nejasno obrazloženje prvostupanjskog suda kako stečajni zakon ne 
poznaje tzv. višestruko osporavanje, te da iz tog razloga u parnicu se upućuje smo stečajnog 
vjerovnika. Niti jednom odredbom Stečajnog zakona (dalje u tekstu: SZ) nije određeno da 
u slučaju kada stečajni upravitelj i neki od stečajnih vjerovnika ospore tražbinu za koju 
postoji ovršna isprava, da se u tom slučaju u parnicu upućuje samo stečajnog upravitelja?  
 
 Odredbom čl. 266. SZ određeno je  
 (1) Ako je stečajni upravitelj osporio tražbinu, sud će vjerovnika uputiti na parnicu protiv stečajnoga 

dužnika radi utvrđivanja osporene tražbine. 

(4) Ako za osporenu tražbinu postoji ovršna isprava, SUD ĆE NA PARNICU UPUTITI OSPORAVATELJA 
da dokaže osnovanost svoga osporavanja. 

 Dakle, za tražbine koje je osporio stečajni upravitelj i stečajni vjerovnici HYPO 
GROUP d.o.o. i ADRIA KONSTRUKT d.o.o., postoje ovršne isprave, pa u tom slučaju ukoliko 
se takve tražbine osporavaju, stečajni zakon u citiranoj odredbi čl. 226. st. 4. vrlo jasno 
određuje kako se NA PARNICU UPUĆUJE OSPORAVATELJA! 
 
 U konkretnom slučaju osporavatelji tražbina pod red.  br. 5. BONO MODO LEASING 
d.o.o, 9. INSTITUT IGH d.d., 12. DARIO LIPOŠĆAK, 14. CENTAR BANKA d.d. u stečaju, 16. 
OSIJEK – KOTEKS d.o.o. su i stečajni upravitelj i stečajni vjerovnici HYPO GROUP d.o.o. 
i ADRIA KONSTRUKT d.o.o.! 
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 Potpuno je pogrešno stajalište suda kada u parnicu upućuje samo stečajnog 
upravitelja a ne sve osporavatelje tražbina; naime, ukoliko stečajni upravitelj ne podnese 
tužbe, odnosno ne pokrene parnice radi dokazivanja osnovanosti osporavanja, sukladno 
odredbi 267. st. 2. SZ-a, smatrat će se da je osporavanje otklonjeno. U tom slučaju bit će  
otklonjeno i osporavanje vjerovnika HYPO GROUP d.o.o. i ADRIA KONSTRUKT d.o.o. 
obzirom da stečajni sud iste nije uputio u parnicu radi dokazivanja osnovanosti 
osporavanja, a prema Stečajnom zakonu rješenje o upućivanju u parnicu stečajni sud 
donosi u sklopu rješenja o utvrđenim i osporenim tražbinama sukladno čl. 265. SZ-a, pa 
nije niti moguće donositi novo rješenje o upućivanju u parnicu.  
 
 U konačnici, postupanje prvostupanjskog suda dovodi do toga da je osporavanje 
stečajnih vjerovnika HYPO GROUP d.o.o. i ADRIA KONSTRUKT d.o.o. u potpunosti i bez 
ikakvog pravnog učinka i svrhe! Stečajnim vjerovnicima HYPO GROUP d.o.o. i ADRIA 
KONSTRUKT d.o.o. onemogućeno je pristupiti sudu a čime im je u potpunosti  uskraćena 
mogućnost dokazivati osnovanost svojeg osporavanja, koje je za cilj imalo rasteretiti 
imovinu stečajnog dužnika od nepostojećih i zastarjelih tražbina drugih vjerovnika. Na taj 
način stečajnim vjerovnicima HYPO GROUP d.o.o. i ADRIA KONSTRUKT d.o.o. se u konačnici 
onemogućuje odnosno umanjuje mogućnost namirnja odnosno naplate svojih tražbina koje 
su nesporno utvrđnene, priznate i nisu osporene od strane drugih vjerovnika ili stečajnog 
upravitelja,  a što je dovelo do povrede Ustavom zajamčenog prava jednakosti.  
 
Osim toga, sve i da stečajni upravitelj i pokrene parnice radi dokazivanja osnovanosti 
osporavanja tražbina koje su osporili stečajni vjerovnici  HYPO GROUP d.o.o. i ADRIA 
KONSTRUKT d.o.o., time im se i dalje onemogućava zaštita i ostvarivanje njihovih prava i 
ineteresa, obzirom da se i tom slučaju ne može jamčiti stečajnim vjerovnicima – 
osporavateljima da će stečajni upravitelj s jednakim uspjehom kao što bi to stečajni 
vjerovnici HYPO GROUP d.o.o. i ADRIA KONSTRUKT d.o.o. kao osporavatelji, u parničnom 
postupku dokazali osnovanost svog osporavanja.  
 
III Sijedom navedenoga predlaže se drugostupanjskom sudu da preinači 
pobijano Rješenje u točki I. na način da u tablicu utvrđenih tražbina viših isplatnih 
redova  pod rednim br. 15. u odnosu na vjerovnika HYPO GROUP d.o.o. kao iznos 
priznate tražbine umjesto od 5.083,28 kn, naznači iznos od  3.083,28 kn), te  da u 
istoj tablici naznači i stečajnog vjerovnika ADRIA KONSTRUKT d.o.o., koji ima 
priznatu i utvrđenu tražbinu u iznosu od 2.000,00 kn, kao i da stečajne vjerovnike 
HYPO GROUP d.o.o. i ADRIA KONSTRUKT d.o.o. uputi u parnicu radi dokazivanja 
osnovanosti osporavanja za tražbine vjerovnika pod red.  br. 5. BONO MODO 
LEASING d.o.o, 9. INSTITUT IGH d.d., 12. DARIO LIPOŠĆAK, 14. CENTAR BANKA d.d. u 
stečaju, 16. OSIJEK – KOTEKS d.o.o.  
 

HYPO GROUP d.o.o. i ADRAI KONSTRUKT d.o.o. po pun. 
 
 

U Rijeci, 04. rujna 2020. god.  
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